

# Ovčáry

č. 1/24

## Slovo starosty



Vážený spoluobčané, zdá se, že jaro už převzalo vládu od zimy, děti mají za sebou jarní prázdniny a všichni vyhlížíme slunečné dny.

Ale i zimní měsíce jsme si zpříjemnili několika akcemi. V lednu jsme se společně pobavili na plese obce Ovčáry a začátek jarních prázdnin odstartoval fotbalový ples. Děkuji všem spoluobčanům, kteří se přišli pobavit. Myslím, že jsme si krásně zatancovali a mnozí si odnesli i pěkné ceny z tomboly. Rád bych proto poděkoval všem sponzorům a občanům, kteří do tombol věnovali krásné ceny. I jarní měsíce budou bohaté na společenské akce. Pobavíme se na dětském karnevalu a hasičském plesu, který pro vás pořádá SDH Ovčáry spolu s obecním úřadem. V březnu také ochutnáme vína z Moravy na tradiční vinné degustaci, kterou pro nás pořádají naše ženy. V první polovině dubna společně uklidíme Horku a na jeho konci proběhne tamtéž pálení čarodějnic. Samozřejmostí je občerstvení a v případě čarodějnic i živá hudba. Na všechny akce jste srdečně zváni.

Dále bych vás rád přivítal dne 13.3. v 18 hodin ve Spolkovém domě, kde proběhne veřejná prezentace záměru výstavby Public park Ovčáry na pozemku bývalé fary. Vaše názory jsou pro nás velmi důležité. Přijďte nám sdělit vaše postřehy a připomínky. V poslední době trápí naše občany hlasité driftování aut v obchodním centru v průmyslové zóně Ovčáry. Hluk, linoucí se od obchodního centra po zavírací hodiny obchodů, je velmi hlasitý a obtěžující. Rád bych vás ubezpečil, že tato nepříjemná situace nám není lhostejná a intenzivně se zajímáme o to, abychom zabránili dalšímu takovému jednání. Situaci řešíme s majitelem pozemku, s provozovatelem parkoviště, s policií ČR i s městem Kolín. Věříme, že se nám podaří situaci co nejrychleji vyřešit a vy i vaše děti budete zase spokojeně usínat.

Těším se na Vás při všech akcích pořádaných obcí či spolky.

starosta obce **Bohuslav Machůrka**

Základní škola a Mateřská škola Ovčáry

## Zápis do ZŠ

školní rok 2024 - 2025

**4. 4. 2024 od 14.00 do 16.30 h**

Sledujte na [www.zsmsovcary.cz](http://www.zsmsovcary.cz).

## Velkoobjemové, nebezpečné a elektro odpady z domácností

Velkoobjemové, nebezpečné a elektro odpady nepatří do popelnice.

K jejich odložení využijte náš sběrný dvůr ve stanovený den a čas.

**Sběr odpadu dne:**

**19. 4. 2024 14 - 17 h**

**20. 4. 2024 8 - 10 h**

Na dvoře u Obecního úřadu Ovčáry.

Do těchto kontejnerů patří:

- **Nebezpečný odpad** - pneumatiky (osobní a bez disků), barvy, laky, autobaterie, monočlásky, léky, oleje, kyseliny, louhy - v původních obalech, obaly od barev, mastné hadry
- **Dřevo** - dřevěné skříně, dřevěný nábytek, dřevěné rámy oken (bez skel), dřevotřískový nábytek (zbytky kování, spojovací materiály, pryž nebo těsnění nejsou na závalu)
- **Velkoobjemový odpad** - matrace, linoleum, hadry, koberce, kočárky, nábytek obsahující čalounění nebo zabudované matrace, lyže, umyvadla, WC mísy, zrcadla
- **Kovy** - kovové odpady
- **Zpětný odběr** - kompletní elektro zařízení, televize, počítače, monitory, zářivky, ledničky, osvětlení

**NEVOZTE DO SBĚRU!!! stavební suť, biologický odpad, sudy s asfaltem, eternit, odpad s azbestem a stavební izolační polystyren (expandovaný a extrudovaný polystyren).**

Informace, dotazy, připomínky:

Obecní úřad Ovčáry

tel: 321 720 022 | [www.ovcary-obec.cz](http://www.ovcary-obec.cz)



## VÁNOČNÍ TURNAJ ASPV VE STOLNÍM TENISE

Ve spolupráci s obcí proběhl na konci roku tradiční vánoční turnaj ve stolním tenise na sále Spolkového domu. Jenom pro doplnění informací, tato sportovní akce má své začátky v 80. letech minulého století, jako samostatná aktivita sportovně založených občanů v bývalé hospodě pana Novotného.

Posledního ročníku se zúčastnilo v mužské kategorii celkem 16 hráčů. Vítězem se stal po skvělém výkonu právě pamětník prvních ročníků Josef Pánek, který porazil ve finále Jakuba Hofierku.

Kategorie žen se zúčastnily 4 hráčky. Nejlépe si vedla Michaela Hermanová, která vyhrála všechna utkání. Kategorie dětí se zúčastnilo 9 hráčů a hráček, rozdělených do dvou skupin, do finále se probojovali Matyáš Herman a Kryštof Sixta. Finálové utkání ovládl Matyáš Herman. Spolek ASPV děkuje všem účastníkům za příjemné sportovní setkání a těší se na další ročník.

členové ASPV **Hynek Tichý a Jaromír Podnecký**

## KRÁTKÉ ZPRÁVY OD HASIČŮ

Co se stalo za poslední měsíce. SDH Ovčáry uspořádalo Mikulášskou nadílku u vánočního stromku. Již potřetí proběhla nadílka na tomto místě. Myslím, že tato akce už se stává tradicí. V listopadu proběhlo cvičení v průmyslové zóně a v prosinci na letišti v Kolíně. 20. 12. jsme byli vysláni na nakloněný strom, u kterého hrozil pád na vozovku. 24. 12. jsme odčerpávali vodu ze sklepa v Ovčárech. 31. 12. hned ráno 5.56 h byl vyhlášen poplach na požár v Retail Parku Ovčáry. Jednalo se o planý poplach a jednotka byla odvolána ještě před výjezdem. Odpoledne jsme vyjeli na druhý ročník Silvestrovské jízdy, kterou doprovázelo mno-

ho diváků. Akce byla příjemným zakončením roku 2023. Shrnutí výjezdové činnosti za rok 2023. Jednotka vyjela k jedné dopravní nehodě, 6 požárům a 9 zásahům technické pomoci, 1x planý poplach, 1x unik ropných produktů a 1x odvolaný výjezd. Celkový čas strávený na výjezdech byl necelých 25 hodin. Všem zúčastněným členům děkuji a těším se na další spolupráci. Všem spoluobčanům přejeme hodně zdraví v letošním roce a těšíme se na brzké setkání na akcích pořádaných obcí Ovčáry a spolky.

za SDH a JSDH Ovčáry **Josef Tuláček**

## Z MÍSTNÍ MATRIKY

V naší obci k 1. 1. 2024 bylo přihlášeno k trvalému pobytu 854 občanů včetně 51 cizinců, kde průměrný věk obyvatel byl 42,90 roků. Z tohoto počtu je 29 obyvatel přihlášeno na „ohlašovně“ (budova obecního úřadu). Jedná se o občany, kterým byl zrušen trvalý pobyt a jinde nejsou přihlášeni.

V loňském roce se v naší obci narodili 4 noví občanci - 3 chlápci a 1 dívka. Zemřeli tři spoluobčané, 2 muži a 1 žena. Do naší obce se v minulém roce přistěhovalo 41 občanů a naopak se z obce odstěhovalo 16 občanů, v rámci obce nezměnil nikdo trvalý pobyt.

V roce 2023 navštívil starosta obce se zástupci sociální komise 57 občanů - jubilantů ve věku 70, 75, 80 a více let. V letošním roce je plánováno celkem 72 návštěv - 9 jubilantů ve věku 70 let, 7 jubilantů ve věku 75 let, 10 jubilantů ve

věku 80 let a 46 jubilantů starších 81 let. Nejstarší občankou Ovčár je paní Věra Kamínková, která v loňském roce oslavila 93 let, nejstarším mužem je pan Jaroslav Šedina, jenž v loňském roce oslavil 95 let.

Rádi bychom také připomněli významná výročí svatby u našich spoluobčanů, kteří jednoduchým slovem „ANO“ uzavřeli společné soužití v dobrém i zlém. V loňském roce oslavili:

manželé Baloušovi - 68 let - železná, kamenná svatba

manželé Fehéroví - 60 let - diamantová svatba

manželé Podneckovi - 60 let - diamantová svatba

manželé Špinkovi - 50 let - zlatá svatba.

místostarosta obce Ovčáry **Hynek Tichý**  
zastupitelka obce **Pavla Březinová**

## SPOLKOVÝ DŮM A UBYTOVNA 2023

Pokračující hospodářská a energetická krize nám bilanci hospodaření za loňský rok provoz ubytovacího zařízení Na Františku sice nevylepšíla, ale přesto jsme pokračovali v rekonstrukci zastaralého odpadního potrubí a rozvodů vody další koupelny „C patra“ na ubytovně Spolkového domu. V letošním roce bude tato investice, včetně nových sprch a WC, ukončena ve sklepních prostorách pod ubytovnou (tělocvična a prostory sauny).

Výnosy ubytování za rok 2023 byly celkem 5 201 326 Kč. Náklady z činnosti ubytovny byly 6 794 519 Kč, kde největ-

ší položky ve výdajích byly: rekonstrukce vody a odpadů, mzdy zaměstnanců (8 osob na hl. pracovní poměr a 2 osoby na DPP) a spotřeba energií.

Obsazenost ubytovny je z 90 % zajištěna smlouvou s vedením Toyoty pro jejich zaměstnance i na tento rok. V loňském roce byl také zkolaudován s pomocí dotace pro podporu uprchlíků z Ukrajiny menší sociální byt v nevyužitých prostorách Spolkového domu.

místostarosta obce Ovčáry **Hynek Tichý**

Obec Ovčáry zve své občany  
na veřejnou prezentaci  
Public park Ovčáry  
na pozemcích bývalé fary.

Chceme Vás seznámit se záměrem v této lokalitě.



Prezentace se koná ve středu  
13. března od 18 hodin  
V sále Spolkového domu Ovčáry.

Sbor dobrovolných hasičů Ovčáry  
ve spolupráci s OÚ Ovčáry  
Vás srdečně zve na

### DĚTSKÝ KARNEVAL

který se koná 16.3.2024  
ve Spolkovém domě Ovčáry  
od 14:00 hodin  
vstupné dobrovolné

Sbor dobrovolných hasičů Ovčáry ve spolupráci s OÚ Ovčáry  
Vás zvou na

### Hasičský ples

v sobotu 16.3. 2024  
ve spolkovém domě v Ovčárech  
od 20:00 hodin vstupné 200 Kč  
k tanci a poslechu hraje skupina UNIKÁT  
Bohatá tombola

Obec Ovčáry pořádá již tradiční

## Úklid Horky

Sraz je v sobotu 13. dubna  
v 10:00 hodin  
na fotbalovém hřišti na Horce.

Občerstvení zajištěno!  
Pracovní rukavice s sebou!

Ovčárecké ženy ve spolupráci  
s obcí Ovčáry

pořádají 6. ročník

## Degustace vína

z vinařství  
pana Ing. Jana Plačka

V sobotu 23. března 2024 od 17 hodin  
Ve Spolkovém domě Ovčáry

Přihlásit se můžete na obecním úřadě osobně,  
nebo telefonicky - 321 720 022

Vstupné 400,- Kč



## JEDEME NA MORAVU!

Obec Ovčáry ve spolupráci s SK FC Ovčáry  
pořádá zájezd do vinného sklípku na degustaci

Vinný bar – vinařství Hulata  
Němčičky

Jede se v sobotu 18. května až do neděle 19. května.

Cena na osobu je 1800,- Kč včetně ubytování,  
neomezená konzumace vína od 18 do 24 hodin,  
studená mísa, škvarková pomazánka, chleba, řízky,  
řízená degustace v archívním sklepu 1 hod.

Odjezd v sobotu v 10 hodin ze zastávky v Ovčárech,  
příjezd v neděli po poledni.

Přihlásit se můžete do 31. března na obecním úřadě  
osobně, nebo telefonicky na 321 720 022.

Po přihlášení je potřeba na obecním úřadě zaplatit  
celou částku 1800,- Kč.

Pouze pro obyvatele Ovčár,  
kapacita je omezena (45 osob).



## ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

### ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 20. 12. 2023

**Usnesení č. 161/9/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 6/2023.

**Usnesení č. 162/9/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo mandát starosty Bohuslava Machůrky k podpisu změn do konce roku 2023.

**Usnesení č. 163/9/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo na základě novelizace zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, zvýšení maximálních odměn neuvolněných členů zastupitelstva. Zvýšení maximálních odměn se týká zastupitelů: Mgr. Vlasta Sysalová, Mgr. Jiří Pospíšil, Mgr. Pavel Šašma, Pavla Březinová, Martin Sixta, Václav Kupec a Karel Rosecký. Maximální částka odměn se zvyšuje od 1. 1. 2024 na 1 986 Kč za měsíc.

**Usnesení č. 164/9/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo návrh rozpočtu DSO na rok 2024.

**Usnesení č. 165/9/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo návrh střednědobého výhledu DSO na roky 2024 - 2029.

**Usnesení č. 166/9/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo Dodatek č. 4 ke smlouvě o poskytnutí ubytovacích služeb č. 1796/2019 mezi obcí Ovčáry a firmou Toyota Motor Manufacturing Czech Republic s účinností od 1. 6. 2024.

**Usnesení č. 167/9/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo cenovou nabídku firmy Alexa – zemní práce na vybudování II. etapy vnitřních cest na hřbitově a chodník před hřbitovem. Celková cena za obě akce je nabízena za 454 325,20 Kč bez DPH.

**Usnesení č. 168/9/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo Dodatek č. 1/2024 ke Smlouvě č. 38/2014 o zabezpečení sběru, přepravě a odstranění odpadu mezi obcí Ovčáry a zhotovitelem firmou SOP Přelouč. Tento dodatek je platný od 1. 1. 2024.

**Usnesení č. 169/9/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo Dodatek č. 1/2024 ke Smlouvě č. 56/02 o nakládání s odpady v obci Ovčáry ze dne 28. 3. 2002 mezi obcí Ovčáry a zhotovitelem SOP Přelouč. Tento dodatek je platný od 1. 1. 2024.

**Usnesení č. 170/9/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo nabídku od firmy ČEZ Energetické služby s.r.o. na dodávku a montáž nových LED svítidel v obci Ovčáry. Cenová nabídka za 47 ks svítidel je nabízena za 390 710 Kč bez DPH.

**Usnesení č. 171/9/2023** – Zastupitelstvo obce Ovčáry schválilo pořízení změny č. 3 územního plánu obce Ovčáry a určuje starostu pro spolupráci s pořizovatelem. Zastupitelstvo obce Ovčáry schválilo smlouvu o dílo mezi obcí Ovčáry a Ing. arch. Pavlem Krolákem na zpracování změny č. 3 územního plánu. Zastupitelstvo obce schválilo souhlas s podáním žádosti o pořizování změny č. 3 územního plánu na MÚ Kolín.

**Usnesení č. 172/9/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo Dohodu o vytvoření společného školského obvodu Základní školy a Mateřské školy Býchory mezi obcí Býchory a obcí Ovčáry. Předmětem této dohody je zajištění plnění povinné školní docházky v základní škole zřízené jinou obcí a zároveň se smluvní strany dohodly na finančním příspěvku za každé dítě s místem trvalého pobytu na území obce Ovčáry.

**Usnesení č. 173/9/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo Dohodu o úhradě neinvestičních nákladů na žáky obce společného školského obvodu Základní a Mateřské školy Býchory mezi obcí Býchory a obcí Ovčáry. Finanční příspěvek na jednoho žáka a školní rok je stanoven ve výši 5 000 Kč.

**Usnesení č. 174/9/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo Obecně závaznou vyhlášku Obce Ovčáry, kterou se stanoví část společného školského obvodu základní školy a mateřské školy Býchory. Předmětem této vyhlášky je stanovení společného školského obvodu na základě uzavřené dohody obce Ovčáry s obcí Býchory.

**Usnesení č. 175/9/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo Kupní smlouvu o převodu nemovitých věcí mezi smluvními stranami: pan Petr Dospěl a obcí Ovčáry. Předmětem této Kupní smlouvy je prodej pozemku obci Ovčáry p. č. 1240 o výměře 205 m<sup>2</sup> za cenu 174 250 Kč.

**Usnesení č. 176/9/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo Dodatek č. 2 ke smlouvě o nakládání s odpadem číslo S/5000014/22500768/001/2022 mezi AVE CZ a obcí Ovčáry.

**Usnesení č. 177/9/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o ubytování mezi obcí Ovčáry a paní V. D. Předmětem této smlouvy je poskytnutí ubytování v bytové jednotce v prostorách přízemí domu č. p. 272 za cenu 10 800 Kč za měsíc včetně energií.

**Usnesení č. 178/9/2023** – Zastupitelstvo obce schválilo na základě doporučení IDSK Praha vybudování druhé části zastávky v ulici Býchorská směr na Kolín.

### ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 7. 2. 2024

**Usnesení č. 185/2/2024** – Zastupitelstvo obce schválilo Žádost pana J. T. o poskytnutí obecní půjčky ve výši 100 000 Kč za účelem rekonstrukce koupelny v rodinném domě v Ovčárech, jehož je majitelem.

**Usnesení č. 186/2/2024** – Zastupitelstvo obce schválilo Žádost pana E. Z. o poskytnutí obecní půjčky ve výši 100 000 Kč za účelem zateplení půdy v rodinném domě v Ovčárech, jehož je majitelem.

**Usnesení č. 187/2/2024** – Zastupitelstvo obce schválilo Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Ovčáry na rok 2024 SK FC Ovčáry ve výši 49 500 Kč.

**Usnesení č. 188/2/2024** – Zastupitelstvo obce schválilo Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Ovčáry na rok 2024 Honebnímu společenstvu Ovčáry ve výši 25 000 Kč.

**Usnesení č. 189/2/2024** – Zastupitelstvo obce schválilo Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Ovčáry na rok 2024 spolku Ovčárecké ženy ve výši 46 000 Kč.

**Usnesení č. 190/2/2024** – Zastupitelstvo obce schválilo Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Ovčáry na rok 2024 Mysliveckému spolku Ovčáry ve výši 49 000 Kč.

**Usnesení č. 191/2/2024** – Zastupitelstvo obce schválilo Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Ovčáry na rok 2024 spolku Chataři Mlýnek ve výši 49 900 Kč.

**Usnesení č. 192/2/2024** – Zastupitelstvo obce schválilo Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Ovčáry na rok

2024 spolku SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů ve výši 49 910 Kč.

**Usnesení č. 193/2/2024** – Zastupitelstvo obce schválilo Smlouvu o dílo mezi zhotovitelem ČEZ Energetické služby a objednatelem obcí Ovčáry. Předmětem smlouvy je realizace zakázky na rekonstrukci veřejného osvětlení formou dodávky nových svítidel s montáží v části obce Ovčáry. Cena díla je stanovena oboustrannou dohodou smluvních stran ve výši 390 710 Kč bez DPH. Termín předání díla je do 31. 5. 2024.

**Bod č. 18** – Schválení nákupu techniky pro provoz traktoru Kubota – bod nebyl schválen.

**Bod č. 20** – Schválení žádosti o příspěvek – Stopa bezpečí – bod nebyl schválen.

**Usnesení č. 194/2/2024** – Zastupitelstvo obce schválilo Nájemní smlouvu mezi obcí Ovčáry a Mandlíkem Pavlem. Předmětem nájmu je užívání části budovy – taneční sál ve Spolkovém domě v Ovčárech čtyřikrát týdně v termínech každé pondělí až čtvrtek. Nájemné dle této smlouvy činí 200 Kč/hod. Smlouva je uzavřena na dobu určitou do 31. 12. 2024.

**Usnesení č. 195/2/2024** – Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 1/2024.

místostarosta obce Ovčáry **Hynek Tichý**

## ZPRÁVA OD MLADÝCH HASIČŮ

Kolektiv mladých hasičů SDH Ovčáry se od ledna připravuje na nadcházející sezónu v tělocvičně ZŠ Býchory. Již v lednu jsme se zúčastnili soutěže v Požární štafetě v Kostelci nad Černými lesy, kde nás reprezentovalo 7 družstev. Nejúspěšnější byla štafeta juniorů v obsazení Jaroslav Bílý a Matěj Vodička, kteří ve své kategorii obsadili 1. místo. Další akce, kterých jsme se zúčastnili, byla Uzlová a hadicová štafeta ve Starém Kolíně. Zde se předvedla 4 družstva (2x mladší žáci a 2x starší žáci). Starší žáci v hadicové štafetě obsadili 2. a 3. místo a mladší žáci 3. místo. Všem děkujeme za předvedené výkony, a to sezóna teprve začíná

za kolektiv mladých hasičů **Gabriela Hovorková**



## VEŘEJNÉ SEZNÁMENÍ SE STUDIÍ PROJEKTU V LOKALITĚ BÝVALÉ FARY

Celkem kolem 6000 m<sup>2</sup> má před několika lety obcí vykoupěný pozemek uprostřed obce. S jeho využitím, vzhledem k finančním možnostem obce, se čekalo na získání vhodného dotačního titulu. K možnosti využití tohoto exkluzivního prostoru byla už po nějakou dobu vedena mezi zastupiteli neformální debata nejvhodnější zástavby v lokalitě bývalé fary na pracovních schůzkách. Vzhledem k narůstajícím potřebám pro sousední školu a školku se hledalo propojené řešení spjaté se společným využitím a zároveň určené také pro co nejširší veřejnost.

Zafinancování celé oblasti je opravdu v této chvíli nemožné, avšak naskytla se možnost začít tuto lokalitu postupně obnovovat. Ministerstvo práce a sociálních věcí z výzvy Národního programu obnovy vyhlásilo dotace pro výstavbu

budov pro potřeby „Dětských skupin“ s maximálním využitím 220 m<sup>2</sup> podlahové plochy pro děti do 3 let a s finanční 100% dotační investicí do výše až 25 mil. Kč a pětiletou udržitelností.

Obec, vzhledem k dalším návazným dotačním prostředkům vypsáných ze strany státu, určené mimo jiné i na demolice starých objektů, navázala spolupráci se skupinou architektů za účelem získání těchto financí pro revitalizaci a rekultivaci celé oblasti.

Zveme proto, co nejširší veřejnost na prezentaci a seznámení se studií lokality bývalé fary pod pracovním názvem „Public Park Ovčáry“ do Spolkového domu v Ovčárech ve středu 18. 3. 2024 od 18 h.

místostarosta obce Ovčáry **Hynek Tichý**



### Roztančená školka MŠ

Do MŠ k nám v lednu zavítala dvě děvčata z projektu „Roztančené školky“. Děti se nejprve zahřály na rychlejší písničky, zatancovaly si různé druhy moderních tanců a po celou dobu se snažily vnímat rytmus hudby a upevňovat pohybové dovednosti. Lektorky začaly postupně zařazovat i nové tanečky. Děti akce bavila, bylo to pro ně něco nového.



### Bruslení MŠ + ZŠ

Od ledna letošního roku se děti z MŠ2 a starší děti z MŠ1 účastnily lekcí bruslení na Zimním stadionu Kolín pod dohledem hokejových trenérů. Celkem se zúčastnily 5 lekcí. Některé děti si poprvé osahaly led v bruslích a učily se novým dovednostem. Děti, které již někdy bruslily, především své dovednosti v bruslení zdokonalovaly. Žáci ZŠ navštívili Zimní stadion v Kolíně letos v únoru dvakrát. Na bruslích zdokonalovali své dovednosti, hráli hry a jezdili ve štafetách. Na konci každé lekce proběhl závod na rychlost a žáci si tak mohli porovnat, jak se od minule zlepšili.



### Karneval MŠ + ZŠ

Před jarními prázdninami u nás v tělocvičně proběhl karneval, kterého se zúčastnila celá naše škola i školka. O zábavný program se nám letos postaralo Fun Activity. Děti již ráno přicházely v krásných, propracovaných maskách a těšily se, co je čeká. Program byl velmi zábavný, poutavý, děti si zatancily, zaskočily a splnily spousty soutěží a her. Největšího ohlasu se dočkalo praskání bublin, které nám lítaly po celé naší tělocvičně. Vše bylo přizpůsobeno pro menší i větší děti a proto si to náramně užili opravdu všichni. Na závěr každý dostal sladkou odměnu.



### Etická dílna ZŠ

V úterý 16. ledna se žáci 1. a 2. ročníku zúčastnili programu „Jak se máš“ v rámci etické dílny. Navštívila je paní lektorka se svým kamarádem Ludvíkem. Žáci během dopoledne prožili různé aktivity, vyrobili si smajlíky s odlišnými náladami, vnímali různé pocity. Žáci 3., 4. a 5. ročníku měli program „Jak zvládnout svoje emoce?“. Pomocí příběhu a her se učili vnímat osobnost člověka, mít zdravé sebevědomí a oceňovat hodnoty člověka. Procházeli čtyři oblasti, které mohou aktuálně řešit – vzhled a vlastní hodnotu, nadužívání internetu, nestálost emocí a navazování vztahů. Žáci se těší na další lekci, která se bude konat v dubnu.

## SBĚR STARÉHO PAPIŘU

proběhne ve škole  
od 22. 4. do 25. 4. 2024.

Odvoz bude 26. 4. 2024.

Základní škola a Mateřská škola Ovčáry

## Zápis do MŠ

školní rok 2024 - 2025  
se uskuteční v květnu.

Sledujte na [www.zmsovcary.cz](http://www.zmsovcary.cz).